

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

№ 3 АПР 1987

ДО ВСТРЕЧ В НОВОМ ЗДАНИИ

◆ ТЕАТР ◆

Коллектив Таджикского молодежного театра им. М. Вахидова переживает сейчас особенно деятельную для себя пору. В Доме культуры совхоза им. Ильича Куйбышевского района открылся филиал театра. Для первого представления на этой сцене был выбран «Гадальщик Афанди» А. Бахори. Договор о сотрудничестве сельчан и артистов предусматривает не только показ основных и премьерных работ театра, но и шефскую помощь художественной самодельности совхоза.

Выпущен новый спектакль — лирическая драма «Йиниш и невеста» киргизского автора М. Байджиева. Это история взлета и крушения одной любви, рассказ о романтической душе главной героини — невесты и двух других персонажах, жене и его матери, оказавшихся недостойными ее. Режиссер М. Хаслов, художник Э. Мирзоев. Спектакль будут попеременно играть Р. Касымова, Г. Абдуллаева, Н. Гу-



лямов, М. Мусаева, А. Саодатова, Н. Мусаев.

В апреле должно состояться такое долгожданное для театра событие, как переход в новое здание. Внешне бывший клуб строителей уже преобразился (на снимке). Осталось завершить ус-

тановку кресел, переоборудование сцены. После «Йиниша и невесты» вахидовцы пригласят сюда зрителей на премьеру шекспировской комедии «Много шума из ничего».

К. КРАИНЕВ.
Фото Н. СОФЬИНА.